

流水1500000000! 特大网络开设赌场犯罪团伙被捣毁

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 潘在阳

本报讯 近日,浦江公安破获一起涉案流水高达15亿元的网络开设赌场案,成功摧毁一个利用网络赌博软件牟取非法利益的团伙。

今年3月,浦江公安在处理一起网络赌博案件中,发现有人利用APP在网上开设赌场。经初步侦查,民警发现该APP系利用国家赛事、体育彩票等开奖结果,私自坐庄非法牟利,在线赌客基本以年轻人为主,人员分布遍及全国6个省市。

随即,浦江公安抽调精干警力组成专案组展开调查。很快,一个以系列APP为主推项目的特大网络开设赌场犯罪集团浮出水面。

经查,2021年10月,犯罪嫌疑人夏某伙同赵某等人成立珠海某科技公司及实体彩票店从事网络赌博活动。该团伙设置有背后金主、软件开发团队、线上客服推广团队、线下虚拟代理及实体代理等架构,内部分工明确。其中,陈某在境外设立服务器开发赌博APP;袁某、刘某运营实体彩票店进行出票,规避高赔率风险;董某等人为二级代理,在网上吸引彩民、赌客前往APP押注。

此外,该团伙还在宁波、衢州等地租用场地发展三级代理,同时将彩民押注金额的一定比例作为代理佣金,共计非法获利1500余万元。

随着案件的深入调查,专案组还发现,该案中涉嫌为赌博网站提供洗钱的银行卡开卡人员有50余人,疑似参与网络开设赌场的代理共计130余名,参赌资金高



达15亿多元。

掌握相关信息和线索后,专案组迅速行动,分赴广东、湖北、江苏、重庆等地侦查,经过不间断地摸排蹲守,最终成功摸清犯罪嫌疑人活动规律,并锁定了犯罪窝点。

6月29日,浦江公安组织100余名警力,开展多点位集中收网行动,当场抓获以赵某、夏某为首的犯罪嫌疑人25名;之后,又于8月31日开展第二次统一收网行动,抓获犯罪嫌疑人20名,并依法扣押非法获利800余万元。

至此,45名犯罪嫌疑人全部落网。目前,该案正在进一步侦查中。

骑车撞人后竟趁夜色逃逸 警方通过带血的碎片找到肇事人

见习记者 杨云寒 通讯员 王聪

本报讯 最近,在杭务工的杨某接到桐庐警方的电话,才意识到自己摊上大事了。

近日晚间,位于桐庐和富阳交界的窄溪大桥发生一起交通事故,一辆电动自行车与相向而行的行人发生碰撞,骑车人与行人双双倒地。桐庐县公安局交警大队江南中队值班民警接到报警后立即赶到现场,只见骑车人已离去,受伤的行人满脸是血躺在地上,一旁是满地的电动车碎片和其他物品。民警迅速启动重要事故响应机制,联合医护人员对伤者进行救助。

根据警方调查,事故发生后,肇事者调转头,往富阳方向逃离,且夜色深重,周边监控卡口条件较差,电动车的车牌、驾驶人衣着特征等均无法得知。“从现

场监控的模糊画面可以看出,双方碰撞比较激烈。”通过分析,民警推测骑车人可能也受伤了,电动车碎片上的血迹很可能就是骑车人留下的。

民警立即联系县公安局刑事科学技术室,对物证进行分析比对,最终确定肇事嫌疑人为杨某。几经周折,民警拨通了杨某的电话,敦促其到公安机关投案自首。迫于压力,杨某向桐庐交警投案自首。

杨某29岁,在富阳务工。当晚发生事故后,杨某因担心需要支付医药费、赔偿费,顾不得查看伤者情况便骑车逃跑。因为自己也受了伤,回到住处后,他又打车到桐庐第一人民医院对伤口进行包扎处理。

目前,那名行人全身多处挫伤和皮肤裂伤,伤势稳定。嫌疑人杨某头部受伤需要进一步治疗,等待他的将是法律的惩罚。

夺命的电缆线如何掉落的 民警细致调查还原事故真相

通讯员 齐昊杰 郑秋云 余遐 本报记者 汪基建

本报讯 近日,杭州的吴女士专程赶到开化县,将一面“事故无情人有情,助人为乐显真情”的锦旗送到县公安局交警大队。

今年4月20日上午,吴女士的哥哥吴某骑着一辆电动自行车从长虹乡到池淮镇办事,途经池淮镇立江村路段时突然摔倒在地,当即昏迷不醒,村民发现后拨打了120,吴某家人也马上赶到医院。面对处于昏迷中的吴某,想了解事发原因、经过的家人当晚向当地派出所求助。

接警后,开化县交警大队立即组织警力调查。走访群众中,民警了解到吴某可能是被一根从行道树上垂悬着的电缆线拉扯而摔倒受伤的。据群众反映,就在吴某出事前一天晚上10点多,有人看到电缆线横卧于路面上,为防止危险发生,当时村干部用石块将电缆线两侧固定在路面上。对于这样的说法,电缆线的主管部门提出异议,认为吴某是因其他意外而摔伤的。

为还原事情真相,民警再次仔细勘查现场。由于没有监控视频,民警只能根据现场痕迹模拟出事时的情景,并根据推断在电动自行车上找到了疑似从电缆线上刮擦下来的黑色橡胶,后经司法鉴定,证实了民警的推断——吴某确系被电缆线拉倒致伤。

面对鉴定结论,主管部门又提出其电缆线是按规设置,之所以会挂到路上,应该是有人或车拉下来的。可现场没有监控,电缆线是怎么掉下来的也没人看见,调查陷入困境。民警毫不气馁,对现场周边监控和事发前两天的过往车辆进行排查,不久一辆拉挖掘机的平板车进入民警视野。随后,民警在挖掘机的杆臂上找到了疑似电缆线上刮下来的黑色橡胶,经鉴定确定是该车将电缆线拉下来的。至此,案件查清。

5月9日,吴某因伤势过重抢救无效死亡。交警部门根据查证的事实作出事故认定,当事各方皆表示认可,并在民警的多次召集调解下,达成赔偿协议。

“感谢交警认真负责,查清案件真相。”吴女士感激地说。据了解,吴女士及其家人捐赠了吴某的遗体供医学研究,让生命以另一种方式延续。

河鲜没尝到 人先被“捕”了

通讯员 吴冰晔 游情天

本报讯 近日,经平湖市检察院提起公诉附带民事公益诉讼,李某、夏某等四人因非法捕捞水产品,被平湖市法院当庭判处有期徒刑3500元至4000元不等的刑罚,赔偿渔业资源及生态环境经济损失合计1.36万余元,并以书面形式在平湖市范围内公开赔礼道歉。

每年4月1日零时至5月15日12时是平湖市内陆外荡水域的禁渔期。但在2022年禁渔期内,李某、夏某等人以电捕鱼方式捕捞水产品共10.625千克。“我们就是想尝尝鲜。”李某、夏某等人说。但他们河鲜还没尝到,就先被“捕”了,还要承担相应的民事责任。

近年来,平湖市检察院发挥一体化办案优势,依托生态环境损害赔偿与检察公益诉讼衔接协作机制,在办理非法捕捞水产品案件时坚持打击与修复、惩治与预防并重,通过会同行政执法部门、公安机关、法院召开行刑衔接会议,进一步对起诉标准、公益诉讼证据固定、评估鉴定等问题予以明确,在严惩非法捕捞违法犯罪行为的同时开展公益损害赔偿调查,2020年至今共获赔渔业生态损害赔偿金20万余元,全部用于内河水域生态修复及保护。

制售“毒狗肉” 双责都要追

通讯员 包茜茜

本报讯 近日,三门县检察院办理的李某、孟某售卖毒狗肉民事公益诉讼案在台州市中级人民法院的主持调解下结案,李某、孟某自愿支付公益损害赔偿金88900元。

2019年年底,李某和孟某在三门县浦坝港镇因偷狗被公安机关抓获,并从两人车里查获的几只已死亡的狗和一堆鸡骨头中检测出氰化物。原来,李某、孟某为了获利,合伙在三门、临海等地村庄,用掺有氰化物的鸡骨头毒狗方式偷狗,再将偷得的狗卖给他人,销售金额共计8890元。

该县检察机关依法向三门县法院提起公诉,李某、孟某犯盗窃罪和销售有毒、有害食品罪分别被判处有期徒刑二年四个月、一年。

审理过程中,检察院发现李某、孟某销售有毒、有害食品的行为侵害了众多消费者合法权益,损害了社会公共利益,二人除承担刑事责任外,还要承担相应的民事侵权责任,遂将该案移送至台州市检察院提起民事公益诉讼。

李某、孟某对自己的行为深表后悔,在法院审理过程中自愿支付公益损害赔偿金,目前本案已调解结案。

路口未减速 人车皆受伤

通讯员 伍明哲

本报讯 近日,平阳县交警大队五中队接到报警称,南雁镇河边村路口一辆公交车与三轮车相撞,有人受伤。值班民警迅速赶往现场,发现一辆公交车停靠在路边,一辆三轮车倒翻在地,两车车头均有不同程度损坏,受伤老人已被送往医院救治。调查得知,当天上午,廖某驾驶公交车,沿桥南线行驶至南苍路98号旁河边村路口处时,蒋某驾驶三轮车突然从路口处窜出,因廖某车速过快,避让不及,两车相撞,造成蒋某受伤,公交车右侧车头受损,三轮车车头严重变形。目前,事故仍在进一步处理中。

轻松赚快钱 实则帮洗钱

通讯员 叶婉莹

本报讯 日前,金华市公安江分局刑侦侦查中心新型犯罪侦查大队联合三江派出所、秋滨派出所,抓获2名为电信网络诈骗犯罪组织提供支付结算银行卡的嫌疑人。

经查,犯罪嫌疑人陈某某通过微信结识了“跑分”团伙人员,对方表示有轻松赚钱的方式,只需准备银行卡、手机帮他们走流水就行,事后会给报酬。“虽然知道干这事不好,但对方给的报酬较高,就答应了。”陈某某参与“跑分”后,其相关银行卡异常流水达18万元,他从中获利5000余元。

另一名犯罪嫌疑人沈某某,经客户介绍认识“跑分”团伙人员,随后用自己的POS机替犯罪团伙刷卡,从中获利2万余元。

目前,陈某某、沈某某已被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步深挖中。